8,15V adxo slaci

ol / Ulss pulogul &S uis 2000 : Wl 2u,U

W/ S>ball oVl sl aS o o bussonia)] = 57 45 2 5SLis oVl g5l : Ulgis|

w\eloix> ¥l Ulouall o)l auwuawgoll o
o bl duouilly wlegpinoll psSawlyol &S s 5654321 : vealill
weloioVl Ulowal aole)l duwioll 11148 Ulac (R£1TAQ) : U2

Olgs1 ul>gul &S s P ue SV Al

> bl duoiidly Wleg umiuol) p9Swl)sl as un .
s e . 5655566 : sl

Goliall 5oVl ol &S i
a9Vl acliual dasioll as il L asls 1 réudso : g9,all sac

Sole s>

), il 92| A go

PRS uisg Llw 1 wblwsdl gadao

as i) awlwlil wblall

x> bowd| g, Lisodl (N9 Hlosiw VI (A AW WYLo (Aol (3910 (Al Solgi pclbo (5L | i
Lo ass Wl O il 6,151 (2] ... Guxlw wilSo Auxluw (99 5,9 (Auivg 80 Jutg Auug o asS,liuollg
L pdlus il S sV WIS, wll 6,151 (9

ool Ujle el syl

2010-03-05 : ukxoll 60 clpail 2w,

. .0 - . i ..
%o auSkoll Eus un):;?squss){.‘:jraslnl.wl 28,1
20.00 Vg1 gl as uw 1
€ 505wl Ul 19S5 10.00 S,k ekl Laxdl R as un 3
69 16 53 . i 8.00 >l duouidly wleg yuwinol) poSwl,gl aAS yuis 4
Us.g.jb)l
8.00 wwslw L il guoww | 5
3 0 3 Ugwid,l e 5.00 Sl ,ud JuSU e 2ol lpalad ap)lxidl 3=l Gunwgo | 6
5.00 \eloix> VIl Ulowal) awldl auwawgoll 7




o auSLoJl Auns (o) uSLoll osodlusoll sac
g9oxoll il e Ugwin,l €900l il e Uswis,l €900l il e Ugwis,l
18.461 _ 0.000]  9.788] _ 8.673| 3,138,346 0| 1,663,923 1,474,423 87 0 3 84 N
68.745]  0.000 7.699  61.046| 11,686,654 o/ 1,308,783 10,377,871 19 0 1 18 S
0.000f 0.00  0.000  0.000 0 0 0 0 0 0 0 0 Gesbio
12.704.  0.000] 0.000 12.794| 2,175,000 0 0 2,175,000 1 0 0 1 aole Glwwso
0.000,  0.000 0.000  0.000 0 0 0 0 0 0 0 0 ap09S> lp>
0.000] _ 0.000 _ 0.000 _ 0.000 0 0 0 o > o ° ° ETm
0.000f 0.000  0.000  0.000 0 0 0 0 0 0 0 0 Olsos
0.000  0.000  0.000  0.000 0 0 0 0 0 0 0 0 Olud
0.000,  0.000 0.000  0.000 0 0 0 0 0 0 0 0 > wilsh
0.000,  0.000 0.000  0.000 0 0 0 o| 0 0 0 0 s >
100.000,  0.000  17.487 82.513| 17,000,000 0 2,972,706 14,027,294| 107 0 4 103 gsoxoll




